



北京冬奥会中国体育代表团27日正式成立。与往届相比,本次雪上阵容实力大涨,而自由式滑雪仍然是中国雪上的夺牌主力项目。参赛者中既有徐梦桃等奥运“四朝元老”,也有初登奥运舞台的18岁少女谷爱凌,他们将联手奉上高难度“视觉盛宴”。

中国雪上“王牌军”期待新突破

过去一年,谷爱凌在海内外人气高涨,“当红不让”。近一个多月,她更是连战连捷,收获6金2银1铜,以极佳状态一路奔向北京冬奥会。在冬奥会上,她将参加自由式滑雪U型场地技巧、坡面障碍技巧和大跳台三个项目。

从项目特点上看,U型场地技巧比赛中运动员可以连续五至六次做腾空动作,有更多调整和展现的机会和空间。谷爱凌在该项目上越来越具有统治性实力,她职业生涯首次在国际赛事上摘牌便是2019年的世界杯U型场地技巧赛,之后在2020年洛桑冬奥会该项目上她一举夺金。本赛季她更是世界杯四站全胜,获得了象征赛季总冠军的水晶球。

大跳台则是目前“冬奥大家族”中最年轻的项目之一,也是偶然性较大的项目,谷爱凌在该项目上也具有突破性成绩。本赛季世界杯美国斯廷博特站比赛中,她不但夺冠,还成为有史以来在自由式滑雪比赛中完成前空翻两周加转体四周动作的女子选手第一人,因此她在该项目的表现同样值得期待。

在这三个项目中,谷爱凌都将直面劲

敌——来自爱沙尼亚的另一位“天才少女”西尔达鲁。后者13岁时便在世界极限运动会上成为赛会历史上最年轻的冠军,她同时也是世锦赛冠军,技术全面。

多年来担任中国雪上项目夺牌先锋的空中技巧队则是多位老将坐镇。

北京冬奥会将是31岁的空中技巧名将徐梦桃第四次冬奥之旅。2018年平昌冬奥会,她当时以世界排名第一、索契冬奥会银牌得主的身份参赛,但遗憾未能进入最后一轮决赛。

如果说在冬奥夺冠是每一个运动员的梦想,那么在家门口夺冠,便是幸福的叠加。本赛季开始前,受疫情影响,徐梦桃有长达22个月没有登上国际赛场。面对北京冬奥会,她出发时的积分为0。在国际雪联世界杯芬兰鲁卡站和世界杯加拿大站比赛中,徐梦桃两次夺取世界杯个人冠军,并以个人职业生涯27个世界杯冠军的成绩,打破了由澳大利亚名将库珀保持的25冠纪录。

与徐梦桃一样,贾宗洋和齐广璞也是空中技巧队中的“四朝元老”。贾宗洋在温哥华冬奥会上名列第六,在索契冬奥会

拿到铜牌。而2015年的一次意外,让他左腿三处粉碎性骨折。但贾宗洋没有选择退役,而是与伤病整整周旋了三年。2018年平昌冬奥会上,贾宗洋面对奖牌压力全力一搏,最终以0.46分之差摘得银牌。

2018年2月18日,在2018年平昌冬奥会自由式滑雪男子空中技巧决赛中,中国选手贾宗洋以128.05分的成绩获得亚军。

相比之下,齐广璞三次冲击冬奥会领奖台均未果,一度选择了退役。不过,在梦想的召唤下,他很快便选择重返国家队。

除个人项目外,新项目混合团体也是中国空中技巧队的冲金重点,本赛季国际雪联世界杯,中国队在该项目上连续两站登顶,展现出极强竞争力。不过,马克西姆·帕维尔领衔的俄罗斯队和2019年世锦赛混团金牌得主、平均年龄22岁的瑞士队都不可小觑。

在障碍追逐项目中,起步较晚的中国队同世界一流水平存在差距,但河南女孩冉鸿运依靠积分获得了本次冬奥会该项目的参赛资格,这也将是中国运动员在冬奥会女子自由式滑雪障碍追逐项目上的首秀。

知己知彼!

他们是中国名将冬奥争金的拦路虎?

随着北京冬奥会愈发临近,各项比赛的参赛选手陆续就位。金牌是运动员们追逐的梦想,也是竞技赛场上的看点。在这届家门口举办的冬奥会中,中国选手将与哪些外国名将在争金大战中上演精彩对话?

隋文静/韩聪 VS 米什娜/加利亚莫夫

双人花样滑冰是中国军团在冬奥赛场的优势项目,从温哥华冬奥会拿下中国花样滑冰首金的申雪/赵宏博到张丹/张昊,再到庞清/佟健,如今接力棒传到了隋文静/韩聪手中。

上届冬奥会中,隋文静/韩聪遗憾摘银。本届冬奥会,坐镇主场的他们将卷土重来。俄罗斯头号组合、世锦赛冠军米什娜/加利亚莫夫大概率将与隋文静/韩聪展开精彩对话。

这对俄罗斯组合目前上升势头迅猛,状态同样出色。在北京时间1月14日进行的2021-2022赛季国际滑联花样滑冰欧洲锦标赛中,米什娜/加利亚莫夫不仅以239.82分的总成绩夺得冠军,并且短节目、自由滑与总分都刷新了他们职业生涯的最好成绩。

武大靖 VS 黄大宪

平昌冬奥会中,武大靖在短道速滑男子500米项目上以绝对优势力压韩国双雄,打破世界纪录的他为中国代表团取得当届唯一一枚金牌。4年过去,此番坐镇主场,武大靖依旧在这个项目上具备十足的竞争力。

再过几天,武大靖将再度与来自韩国的老对手黄大宪展开激烈对话。此前短道速滑世界杯匈牙利站比赛中,状态不错的武大靖在男子500米决赛中因为被黄大宪碰撞,最终只排名第四。

而在此前短道速滑世界杯北京站男子1000米决赛中,黄大宪展现出良好状态,以1分26秒020的成绩获得冠军。

谷爱凌 VS 希尔达鲁

北京冬奥赛场,谷爱凌承载了不少期待。这个赛季,谷爱凌状态火热,用国际雪联的话来说:“这个赛季除了赢,没干别的。”

虽然状态火热,但到了冬奥赛场,竞争还是非常激烈。爱沙尼亚名将凯丽-希尔达鲁将成为谷爱凌的主要竞争对手之一。希尔达鲁2002年出生,比谷爱凌大一岁,两人同被誉为“天才少女”。

2020年的冬青奥会,谷爱凌拿到2金1银,在U型场地和大跳台均夺冠,但在坡面障碍技巧上输给希尔达鲁,屈居亚军。北京冬奥赛场中,二人大概率将在这三个项目上展开精彩对话。

蔡雪桐、刘佳宇 VS 克洛伊-金

2018年平昌冬奥会,刘佳宇以一枚银牌为中国单板滑雪实现奥运奖牌“零的突破”,蔡雪桐获得第5。四年过去,二人再度卷土重来。

北京冬奥赛场,美国天才少女克洛伊-金将成为两人最大的竞争对手。2000年出生的克洛伊-金早在2013年就入选美国国家队。平昌冬奥会中,克洛伊-金夺得单板滑雪女子U型场地决赛冠军。17岁296天的她不仅成为冬奥雪上项目最年轻的女子冠军,同时也是首位“00后”女子冬奥冠军。

2019年,克洛伊-金在受伤后短暂退出赛场,专注学业。2021年,她复出首站就以一个冠军强势宣布回归。

(中新社)

北京冬奥会延庆赛区冰状雪造雪完成

记者从北京冬奥会延庆赛区国家高山滑雪中心场馆运行团队获悉,该赛区所有雪道的冰状雪制作工作已于28日全部完成,为高山滑雪各项比赛做好了准备。

冰状雪是高山滑雪赛道的一大特色。为了保证比赛选手能够达到每小时130公里至140公里的最高滑行速度,国际雪联对雪道硬度有严格要求,因此造雪成为关键环节。

国家高山滑雪中心赛道采用冰

状雪赛道,与大众雪场的雪道不同,这种硬度极高的雪道需要通过注水及长时间板结后,再由人工一遍一遍地清除直至形成光滑的雪道。冰状雪可减小雪板和雪道之间的摩擦力,使得雪道不易被破坏,在运动员高速转弯的情况下还能保证雪道表面平整光滑,确保选手不论第几个出场,雪道的状态都处于相对完美状态,以确保比赛的公平性。

国家高山滑雪中心山地运行团

队造雪经理李阳介绍说,国家高山滑雪中心的造雪工作从2021年11月开始,200余名中外籍工作人员经过75天的奋战,于2022年1月28日完成赛道造雪、压雪塑形、安全防护、赛道冰状雪制作等全部工作。

北京冬奥会高山滑雪项目将于2月6日迎来第一个正式比赛日。李阳表示,在此期间他们会根据雪道的消耗及磨损情况,酌情进行少量补雪工作,等待各项比赛的开始。(新华社)

西藏商报广告部

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:

0891-6349996 6322866

声 明

近日在网上发现,本人身份(索朗德吉,身份证号:540102XXXXXX404X)信息,被海南铁宜网络科技有限公司非法盗用,并以出资人的名义在海南澄迈县工商局注册该公司,公司法人周相雨,现声明该公司与本人无任何关系,要求该公司在15天内撤销相关不实信息,否则本人通过一切法律途径追究当事人相关责任。

特此声明

索朗德吉
2022年1月30日

声 明

本人格桑朗追(身份证号:540127197810297532)不慎,将在拉萨市城市建设投资经营有限公司处购买的教育城园丁苑第三期项目五栋三单元1001号房屋的房款25000元(大写:贰万伍仟元整)房款收据(收据号:0801730)、房款60000元(大写:陆万元整)房款收据(收据号:3371186)、房款367350元(大写:叁拾陆万柒仟叁佰伍拾元整)房款收据(收据号:5370893)、房款159900元(大写:壹拾伍万玖仟玖佰元整)房款收据(收据号:7062601)丢失,声明遗失。

特此声明

格桑朗追
2022年1月30日

声 明

由我江苏兴路交通工程有限公司承建的“国道109线那曲至拉萨段公路改建工程(羊八井至拉萨段)完善工程安全设施施工KZJA-1标段”,目前已全部完工,所有民工工资、材料款、机械设备款均已全部结清,未有任何拖欠情况。现我对以上款项进行登报声明,如有异议,请于本声明见报之日起7日内与我单位联系处理,逾期后果自负。

联系人:荀斌

联系电话:13320993383

特此声明

江苏兴路交通工程有限公司
2022年1月30日